

Садоводческое некоммерческое товарищество «Лужайка»

141834, Московская обл., Дмитровский р-н, пос. Луговой, СНТ «Лужайка»,
dmitrovlug82@mail.ru, <http://dmitrovlug82.wixsite.com/sntlug>

Уведомление о проведении общего отчетно-выборного собрания

г. Москва

26.03.2023

Уважаемые члены СНТ «Лужайка» и собственники земельных участков, ведущие садоводство без участия в Товариществе!

Правление СНТ «Лужайка» уведомляет вас о проведении **23.04.2023** общего отчетно-выборного собрания членов СНТ «Лужайка» (далее - Товарищество) и собственников земельных участков, ведущих садоводство без участия в Товариществе (далее - Индивидуалы) в форме очного голосования (Протокол решения правления СНТ «Лужайка» от 10.03.2023) для решения вопросов, указанных в повестке общего собрания.

Общее отчетно-выборное собрание будет проводиться по адресу:

г. Москва, Измайловское шоссе, д.71, Гостиница (Гамма-Дельта), 3 этаж центрального входа, Конференц-зал «Суздаль + Ростов».

Начало регистрации: 23.04.2023 в 11.30

Окончание регистрации: 23.04.2023 в 12.15

Время проведения общего собрания: 3 часа

При себе иметь членскую книжку или документ, подтверждающий право собственности на земельный участок, и документ, удостоверяющий личность. С учетом ограничения посадочных мест просьба к сопровождающим: в зал не входить.

Очная форма голосования предусматривается по всем вопросам, включенным в повестку общего собрания и относящимся к исключительной компетенции общего собрания членов Товарищества, в соответствии с ч. 22 ст. 17 Федерального закона от 29.07.2017 N 217-ФЗ (ред. от 14.07.2022) «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

В деятельности общего собрания вправе принять участие члены Товарищества и Индивидуалы.

Члены Товарищества вправе голосовать по всем вопросам повестки общего собрания.

Индивидуалы (граждане, ведущие садоводство без участия в товариществе) не голосуют по п.п. 4.1, 4.2, 4.3, 6, 7, 8, 9 повестки общего собрания.

Каждому члену Товарищества и Индивидуалам правление, в сети Интернет по адресу: <http://dmitrovlug82.wixsite.com/sntlug> (сайт Товарищества), обеспечит возможность ознакомления с проектами документов и иными материалами, планируемыми к рассмотрению на общем отчетно-выборном собрании, не менее чем за семь дней до даты проведения общего собрания.

Принятие решений по вопросам повестки общего собрания осуществляется путем заполнения индивидуального бюллетеня для голосования по каждому вопросу повестки дня отдельно путем проставления в бланке листа индивидуального бюллетеня для голосования любого знака напротив формулировки «за», «против» или «воздержался».

В том случае, если по одному из вопросов в бюллетене напротив вопроса будет проставлено более одного знака, голос по данному вопросу будет учтен как «воздержавшийся».

Индивидуальные бюллетени для голосования можно распечатать с сайта Товарищества: <http://dmitrovlug82.wixsite.com/sntlug> или получить на бумажном носителе во время регистрации.

Бюллетени с принятыми Вами решениями по вопросам, вынесенным на голосование в соответствии с заявленной повесткой общего отчетно-выборного собрания, просим опустить в опечатанную урну для голосования для подсчета голосов членами счетной комиссии.

Информация о результатах общего отчетно-выборного собрания будет доведена не позднее чем через семь дней после окончания приема заполненных бюллетеней до членов Товарищества и Индивидуалов, на сайте Товарищества <http://dmitrovlug82.wixsite.com/sntlug> на информационных щитах в границах Товарищества.

Правление СНТ «Лужайка»